## (様式5) 条例個人情報ファイル簿

個人情報ファイルの名称	民泊制度運営システム (住宅宿泊事業法に基づく届出事務)
実施機関の名称	長野県知事
個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称	健康福祉部食品・生活衛生課及び各保健所食品・生活衛生課
個人情報ファイルの利用目的	住宅宿泊事業法に基づく届出を行った者及び当該届出住宅の情報 を登録し、標識の作成を行うとともに、適切な運営、届出事項の 変更及び廃止等の記録を保管する。
記録項目	1.届出番号、2.届出年月日、3.届出者の商号、名称又は氏名及びフリガナ、4.代表者及び個人の氏名及びフリガナ、5.電話番号、6.FAX番号、7.変更年月日、8.届出者の住所、9.メールアドレス、10.代表者及び個人の生年月日及び性別、11.役員の氏名及びフリガナ、12.役員の変更年月日及び役員の区分、13.役員の生年月日及び性別、14.届出者が住宅宿泊管理業者である場合の住宅宿泊管理業の登録年月日、変更年月日及び登録番号、15.住宅の所在地、16.住宅の建て方、17.住宅の規模、18.営業所又は事務所の所在地及び電話番号、19.委託する住宅宿泊管理業者の商号、名称又は氏名及びフリガナ、20.委託する住宅宿泊管理業者の登録年月日及び登録番号、21.廃止年月日、22.届出住宅に人を宿泊させた日数及び宿泊者数
記録範囲	住宅宿泊事業法に基づく届出書を提出する者
記録情報の収集方法	住宅宿泊事業法に基づく届出書類に基づき、保健所長が行った届 出受理
要配慮個人情報が含まれると きは、その旨	含まない
記録情報の経常的提供先	住宅宿泊事業届出者一覧として届出年月日及び届出住宅の所在地 を、県ホームページ上に公開
開示請求等を受理する組織の 名称及び所在地	(名 称)長野県健康福祉部食品・生活衛生課
五杯及び別在地   訂正及び利用停止に関する他   の法令の規定による特別の手   続等	(所在地) 380-8570 長野県長野市大字幅下692-2
個人情報ファイルの種別	☑法第60条第2項第 1 号 (電算処理ファイル) □法第60条第2項第 2 号 政令第21条第7項に該当するファイル □有 ☑無
備考	